
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA CBGOLFE, 
REALIZADA NO DIA 02 DE MAIO DE 2024, ATRAVÉS DA PLATAFORMA TEAMS.
Link: https://cbgbrasil-
my.sharepoint.com/:v:/g/personal/angelica_giusti_cbgolfe_com_br/EeZVz1Xc_7xLvglD129TDpIBPl
OJKEJI8FXE_h1Zie8kLA?referrer=Teams.TEAMS-
ELECTRON&referrerScenario=MeetingChicletGetLink.view.view

Presentes:

Matheus Bacelo de Figueiredo Presidente Conselho Administração
Fabiana de Almeida Murer Membro do Conselho de Administração
Osmar da Costa Sobrinho Membro do Conselho de Administração e Presidente CBGolfe
Mª Angélica A. Giusti Gerente de Desenvolvimento e Promoção CBGolfe
Darcio Ranção Ricca Coordenador de Negócios CBGolfe

Dando início aos trabalhos, Matheus Figueiredo agradece a presença de todos e passa imediatamente 
ao item 1 da agenda:

1) Definições do Calendário de Reuniões para o exercício de 2024: Após deliberações sobre o 
assunto, ficou assim definido o calendário de reuniões para o ano de 2024, aprovado por todos os 
presentes:
- 25 de junho às 16 horas Constituição Comissão de Eleição;
- 23 de julho às 16 horas Apresentação dos Objetivos Estratégicos e Plano de Ações;
- 17 de setembro às 16 horas Indicadores e Metas.
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2) Apreciação do Relatório de Gestão 2023, aprovado em AGO: É feita uma apresentação 
aos senhores presentes do Relatório de Gestão de 2023, o qual informa todas as atividades da 
CBGolfe no ano de 2023. Com relação aos números atingidos pela CBGolfe no GET, no que se refere 
às mulheres no Esporte, por ser um item novo, Sr. Matheus Figueiredo fala aos presentes que a 
CBDG também teve um índice baixo e, para esse ano eles estão fazendo um projeto que envolva 
Mulher no Esporte, com ações em prol de trabalhar o tema e não o índice técnico em competições, 
ou participações, etc.. São ações que você faz para educar, fazer uma agenda positiva, montar uma 
Comissão para debater o tema de como introduzir as mulheres em vários pilares e a partir dessa 
sequência de ações você vai obtendo pontos para esse novo pilar que foi criado para se debater mais 
esse tema. Propõe que a CBGolfe junto com outras Confederações possam se unir com algumas 
ações nesse tema, para trabalhar algumas estratégias em torno desse assunto. É informado pela Sra. 
Fabiana Murer que a CBA criou um Comitê de Mulheres, para buscar mulheres, empoderar, e ter 
uma participação mais ativa em todos os sentidos. Dr. Osmar falar que as pontuações são ótimas e
que a CBGolfe quer sim participar junto com a CBDG e também, estudar a constituição de um 
Comitê feminino.

Nada mais havendo a tratar, é a presente ata lida, aprovada e assinada pelos presentes de formar 

remota.

São Paulo, 2 de maio de 2024.

Matheus Bacelo de Figueiredo Presidente do Conselho de Administração

Fabiana de Almeida Murer Membro do Conselho de Administração

Osmar da Costa Sobrinho Membro do Conselho de Administração e Presidente da CBGolfe 






